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Risposte alle domande opzionali
Livello 2 — Unita H15
Permanente e neutralizzante sui capelli

R1 Continuare con il servizio di permanente/relax, la cuticola & in buone condizioni

R2 Riduzione
Il prodotto chimico agisce separando i ponti disolfuro, permettendo ai capelli di
assumere una nuova forma, o ricci o piu lisci. La neutralizzazione, da svolgersi
dopo I'azione di separazione, permette la ricongiunzione dei ponti disolfuro.

R3 | capelli si indebolirebbero ed eventualmente si potrebbero anche rompere

R4 Si, perché il neutralizzante € una sostanza chimica
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